Настройки робота:

Размер лота
если LD  - true
L1 - начальный размер лота
D - множитель размера лота 
если LB труе
L2 -  процент от величины баланса для рассчитывания размера лота

S1 - основной шаг в пунктах между ордерами
SK1 - первый коэффициент для шага между ордерами
SK2 - второй коэффициент для шага между ордерами

TP - размер тейк-профита в пунктах
TTP1 - размер трейлинг-тейк-профита в пунктах (размер, при котором активируется трейлинг-тейк-профит)
TPS1 - расстояние в пунктах, позволяющее упасть прибыли после активации трейлинг-тейк-профита
TTP2 - размер трейлинг-тейк-профита в пунктах (размер, при котором активируется трейлинг-тейк-профит)
TPS2 - расстояние в пунктах, позволяющее упасть прибыли после активации трейлинг-тейк-профита
TTP3 - размер трейлинг-тейк-профита в пунктах (размер, при котором активируется трейлинг-тейк-профит)
TPS3 - расстояние в пунктах, позволяющее упасть прибыли после активации трейлинг-тейк-профита

LO1 - количество открытых позиций на покупку , на которых активирован LOCK1
LO2 - количество открытых и “незаблокированных” позиций на покупку , для которых активирован LOCK2
Y1 - на сколько пунктов цена должна переместиться, чтобы закрыть ордер LOCK1
Y2 - на сколько пунктов цена должна переместиться, чтобы закрыть ордер LOCK2
ST - количество открытых позиций на покупку, при которых открытие новых ордеров останавливается


Начало торгов
Для достижения прибыли используем только BUY (SELL используется для блокировки снижения free margin)
После старта советника ждём, пока цена достигнет число, которое делится на 10 (в случае DAX, например, 14790 или 14780), и открывается позиция Buy market. Также открывается позиция Buy stop через ступень S1 вверху и позиция Buy Limit через ступень S1 снизу.  Take Profit для всех позиций по правилам Take Profit.

Размер LOT
В настройках выбирается, использовать для увеличения лота метод 
LD (тогда задаётся начальный размер лота L1 и множитель D) или метод 
LB (тогда задаётся множитель L2).

Если LD true:
Идея состоит в том, что если закрылся ордер Buy и на его место ставитса Buy limit, то размер лота этого Buy limit должен увеличиваться на коэффициент D:
- размер лота для первых 3 позиций (Buy market, Buy stop и Buy limit) будет начальный L1
- если вначале цена растет и срабатывает Buy Stop, то следующий Buy Stop с размером лота L1 открывается на расстояние S1 и т. д.
- если вначале цена снижается и срабатывает Buy Limit, то в низу на расстояние S1 открывается следующий Buy limit с размером лота L1 и т. д.
- при закрытии любой открытой позиции Buy Position на его место ставитса новый ордер Buy Limit, а размер его лота: размер предыдущего (сработавшего) лота умножен на D. В таком порядке размеры лота увеличиваются дальше - если ордер размером L1 * D закрывается, он заменяется новым Buy Limit размером L1 * D * D (с округлением до 1 знака после запятой) и т. д.
- может быть, что цена пойдет вниз, затем поднимится и снова упадет. Чтобы не открылись два Buy Limit на одном месте, когда срабатывает Buy Position, следует проверить, не открыт ли уже Buy limit внизу на расстоянии S1, и только потом открыть Buy Limit.
 
Если LB true:
размер Лота - это процент L2 от баланса счета на данный момент, с кредитныйм плечём 20. Формула может быть тaкая:
      размер лота = баланс счета / 100 * L2 * 20 / текущая цена индекса
Размер лота округляется до 1 знака после запятой.

Шаг между ордерами
- если цена идет вверх, шаг не меняется (остается S1). Когда цена повышается от начальной точки через шаг S1 и срабатывает Buy stop, если наверху на шаге S1 нет поставленово другово Buy stop или открытой Buy position, то следующий Buy stop открывается на шаге S1 и т. д.
- если цена снижается, срабатывает Buy limit, и нет другого Buy limit внизу на шаге S1, то внизу на шаге S1 открывается следующий Buy limit и т.д.
- если срабатывает Take Profit и закрывается Buy Position, мы размещаем новый Buy limit в том же месте, где начинался Buy Position, который закрылся (размер лота в соответствии с правилами лота).
- если цена падает до такой степени, что выше уровня цены образуются LO1 число или больше незакрытых Buy position, то шаг для следующей Buy limit становится S1 * SK1. Если цена возвращается и вновь открытых Buy position меньше LO1, шаг снова становится S1.
- если цена падает до такой степени, что выше уровня цены образуются LO1 + LO2 число или больше незакрытых Buy position, то шаг для следующей Buy limit становится S1 * SK2. Если цена возвращается и вновь открытых Buy position меньше LO1 + LO2, шаг снова становится S1 * SK1.
- если цена падает до такой степени, что выше уровня цены образуются ST число незакрытых Buy Position, то новые ордера больше не открываются. Когда цена возвращается, закрывается нижний Buy position и число незакрытых Buy position меньше СТ, опять ставится Buy limit.

Take profit 
Если TP true:
Для всех Buy Position ставится Take profit. При открытие Buy Position считаем SUMBUYP = сколько единиц Buy Position находится  вверху настоящего уровня цены. Тогда, если SUMBUYP:
- меньше LO1, это Take profit = S1
- равно или больше LO1, но меньше LO1 + LO2, то Take profit = S1 * SK1
- равно или больше LO1 + LO2, но меньше ST, то Take profit = S1 * SK2
- равно или больше ST - то Buy position не должна открываться.
 
Если TTP true:
Для всех Buy Position ставится Trailing take profit. При открытие Buy Position считаем SUMBUYP = сколько единиц Buy Position находится  вверху настоящего уровня цены. Тогда, если SUMBUYP:
- меньше LO1, то Trailing take profit активируется при TTP1, и расстояние в пунктах, на которое прибыль может упасть после активации Trailing take profit это TPS1
- равен или больше LO1, но меньше LO1 + LO2, то Trailing take profit активируется при TTP2, и расстояние в пунктах, на которое может упасть прибыль после активации Trailing take profit это TPS2
 - равно или больше LO1 + LO2, но меньше ST, то Trailing take profit активируется в TTP3, а расстояние в пунктах, на которое может упасть прибыль после активации Trailing take profit это TPS3
- равно или больше ST - то Buy position не должна ставится


LOCK
LOCK1.
Если цена опускается на столько, что выше текущего ценового уровня находится число LO1  Buy position, активируется LOCK1:
- рассчитывается сумма лотов всех открытых Buy position и  открывается Sell market (LOCK1SELL), чтобы предотвратить дальнейшее уменьшение свободной маржи.
- если после открытия ордера LOCK1SELL цена движется вверх, ордер закрывается с убытком после того, как цена проидёт Y1 пунктов. При закрытии LOCK1SELL ставится Sell stop (SellStopLock1) в том же месте, где  был открыт LOCK1SELL и того же размера, что и был:
- если цена поднимается так далеко, что верхний Buy position закрывается, этот ордер SellStopLock1 отменяется. Когда цена снова падает и опять откроется число LO1  Buy position (их сумма лотов уже будет больше), открывается ордер LOCK1SELL на эту сумму побольше.
- если цена не поднялась достаточно, чтобы закрыть Buy position и снова упала - SellStopLock1 активируется, открывается LOCK1SELL  и ожидает повторного закрытия, когда цена вырастет на Y1 пунктов.

LOCK2.
Если цена опускается на столько, что  выше текущего ценового уровня находится число LO1+LO2   открытых Buy position, активируется LOCK2:
- рассчитывается сумма лотов всех открытых Buy position, вычисляется  размер лота ордера LOCK1SELL и на эту сумму открывается Sell market (LOCK2SELL), чтобы предотвратить дальнейшее уменьшение свободной маржи.
- если после открытия ордера LOCK2SELL цена движется вверх, он закрывается с убытком после того, как цена проидёт Y2 пунктов. При закрытии LOCK2SELL ставится Sell stop (SellStopLock2) в том же месте, где  был открыт LOCK2SELL и того же размера, что и был:
- если цена поднимается так далеко, что верхний Buy position закрывается, этот ордер SellStopLock2 отменяется. Когда цена снова падает и опять открытывается число LO1+LO2   открытых Buy position (их сумма лотов уже больше), открывается ордер LOCK2SELL на эту сумму побольше.
- если цена не поднялась достаточно, чтобы закрыть Buy position и снова упала, SellStopLock2 активируется, открывается LOCK2SELL  и ожидает повторного закрытия, когда цена вырастет на Y2 пунктов.

STOP
- если цена опускается на столько, что  выше текущего ценового уровня находится больше открытых и “незаблокированных” Buy position чем ST то новые ордера больше не открываются. Ожидаем возвращения рынка.
- если сработал STОП, потом цена пошла вверх и  число выставленных Buy limit позиций стало больше ST, нижняя позиция Buy limit удаляется.




Пример работы робота на DAX 
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Настройки робота:
	LD  - true, TP - true
	SK1- 1,5
	LO2 – 4

	L – 1
	SK2 – 2
	Y1 – 1

	D – 1,1
	TP – 2
	Y2 – 2

	S1 – 2
	LO1 – 6
	ST – 13
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image2.emf
Lot size Step TP Open Close

1 Цена стала делится на 10, и был открыт start Buy Position  BP 1 TP=2 1 5

2 Buy stop Открывается вверху на шаг S1 BS 1 S1=2 2 4

3 Buy limit Открывается внизу ча шаг S1 BL 1 2 3 17

4 Цена поднялась на S1 и сработало BS 2 BP 1 2 4 9

5 Цена поднялась на S1 и закрылась Buy Position 1

6 Поскольку произошло 5,  там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL L1*D=1.1 2 6 16

7 Поскольку произошло 4  вверху открывается новый BS BS 1 2 7 8

8 Цена поднялась через S1 и сработало BS 7 BP 1 2 8 69

9 Цена поднялась через S1 и закрылась BP 4

10 Поскольку произошло 8 вверху открывается новый BS BS 1 2 10 71

11 Поскольку произошло 9, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL L1*D=1.1 2 11 12

12 Сработал BL 9. ставить BL внизу ненадо, так как есть BL 6 BP L1*D=1.1 2 12 13

13 BP 12 закрывается

14 Поскольку произошло 13, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL L1*D*D=1.2 2 14 15

15 Сработал BL 14. ставить BL внизу ненадо, так как есть BL 6 BP L1*D*D=1.2 2 15 67

16 Сработал BL 6. ставить BL внизу ненадо, так как есть BL 3 BP L1*D=1.1 2 16 65

17 Сработал BL 3 BP 1 2 17 63

18 Поскольку произошло 17, внизу BL нет, открываем BL BL 1 2 18 19

19 Сработал BL 18 BP 1 2 19 61

20 Поскольку произошло 19, внизу BL нет, открываем BL BL 1 2 20 21

21 Сработал BL 20 BP 1 2 19 59

22 При образовании 6 (LO1) открытых BP открывается LOCK1. SP 6.3 Y1=1 22 27

23 При образовании 6 (LO1) открытых BP увеличивается шаг для открытия BL BL 1 S1*SK1=3 23 24

24 Сработал BL 23, увеличивается Take Profit BP 1 TP*SK1=3 24 26

25 Поскольку произошло 24, внизу BL нет, открываем BL BL 1 3 25 31

26 BP 24 закрывается

27 Поскольку произошло 26, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL L1*D=1.1 S1*SK1=3 27 30

28 Sell Position 22 закрывается, там же открывается Sell Stop, лот такойже  SS 6.3 28 29

29 Сработал SS 28 SP 6.3 Y1=1 28 58

30 Сработал BL 27 BP 1.1 3 30 56

31 Сработал BL 25 BP 1 3 31 54

32 Поскольку произошло 31, внизу BL нет, открываем BL BL 1 3 32 33

33 Сработал BL 32 BP 1 3 33 52

34 Поскольку произошло 33, внизу BL нет, открываем BL BL 1 3 34 35

35 Сработал BL 34 BP 1 3 35 50

36 При образовании 4 (LO2) открытых и незаблокированных BP открывается LOCK2 SP 4.1 Y2=1 36 49

37 При образовании 6+4 (LO1+LO2) открытых BP увеличивается шаг для открытия BL BL 1 S1*SK2=4 37 38

38 Сработал BL 37, увеличивается Take Profit BP 1 S1*SK2=4 38 47

39 Поскольку произошло 38, внизу BL нет, открываем BL BL 1 4 39 40

40 Сработал BL 39 BP 1 4 40 45

41 Поскольку произошло 40, внизу BL нет, открываем BL BL 1 4 41 42

42 Сработал BL 41 BP 1 4 42 43

При образовании 6+4+3 (ST=13) открытых BP новые ордера больше не открываются STOP

43 BP 42 закрывается

44 Поскольку произошло 43, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 4 44

45 BP 40 закрывается

46 Поскольку произошло 45, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 4 46

47 BP 38 закрывается

48 Поскольку произошло 47, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 4 48

49 Sell Position 36 закрывается

50 BP 35 закрывается

51 Поскольку произошло 50, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 3 51

52 BP 33 закрывается

53 Поскольку произошло 52, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 3 53

54 BP 31 закрывается

55 Поскольку произошло 54, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 3 55

56 BP 30 закрывается

57 Поскольку произошло 56, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL L1*D*D=1.2 3 57

58 Sell Position  29 закрывается

59 BP 21 закрывается

60 Поскольку произошло 59, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 2 60

61 BP 19 закрывается

62 Поскольку произошло 61, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 2 62

63 BP 17 закрывается

64 Поскольку произошло 63, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 2 64

65 BP 16 закрывается

66 Поскольку произошло 65, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 2 66

67 BP 15 закрывается

68 Поскольку произошло 67, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1*1.1=1.2 2 68

69 BP 8 закрывается

70 Поскольку произошло 69, там же открывается Buy limit, лот увеличивается. BL 1.1 2 70

71 Сработал BL 10 BP 1 2 71

72 Поскольку произошло 71,  вверху  нет открытых BP или BS открывается новый BS BS 1 2 72


